



## 精明消费

年底结婚潮涌现  
“潮”系新婚家电盘点

树叶遮挡身体的半裸婚纱照,以自制易拉罐圈代替戒指,在珠穆朗玛峰上体验一回藏式婚礼以此拉开重走青春的序幕,80后的结婚主张是不走寻常路。凭着对时尚的敏感度,在结婚家电的选择上,80后的年轻一代也一定要拥有最流行的设计,最前沿的科技。无论是注重外观设计的新潮,还是注重功能的“前瞻”体验,量身定制的“潮”系家电组合一定让你全方位享有新婚家居体验。

小清新设计  
冰箱满足你的艺术范

80后的文艺夫妻对自己的生活有一套自己的想法,看似“随意”,却在细节之处彰显其“艺术”品味与对生活的主张。

在文艺夫妻的家中,一款艺术感极强又带些小清新味道的冰箱绝对是厨房的主角,其清新丰富的细节,淡雅清秀的色彩,立刻为文艺夫妻的新家诠释出一股清新的艺术风格。伊莱克斯携手欧洲著名设计师 Julie Paterson,共同打造了融合了东西方美学文化的“优雅柳韵”艺术冰箱。中国传统柳树元素的加入,让原本平淡无奇的冰箱顿时充满了艺术气息,其巧妙地将北欧绘画风格与中国传统元素搭配在一起,中西合璧,秀外慧中。另外,“优雅柳韵”

艺术冰箱特有的中间变温室宽幅控温,可以在-12℃到+8℃之间进行任意的温度调节,能为每种食品都提供最佳保鲜温度。智能变温室,多段自由选择,满足有点“作”的文艺青年们对食物口感的要求。

聚集幸福感  
智能电视感知性幸福

除了文艺,“潮”系家电同样也寄托着幸福和温暖。如今,随着智能电视的诞生,使我们对电视的应用已由传统的“看”电视完成向“玩”电视的转变。一款大屏幕的智能电视不仅能为客厅增色不少,更重要的是,通过“玩”电视,让年轻夫妻彼此亲近,提升幸福感。同方 TM3000 电视就是这样一款有爱的电视,基于 Android4.0 系统强大的核心动力,同方 TM3000 实现了电视与手机、

电视与电脑、电视与平板间的互联互通多屏互动功能。搭载了 Google 智能网络浏览器,方便用户在网络冲浪时浏览更多、更丰富的网络资讯。内置的无线 wifi 不仅能灵敏地收集信号,抗干扰性强,还可有效减少网线所带来的室内凌乱感,令家居环境简洁大方。同时,清华同方 42TM3000 系列电视还给未来的家庭小成员做好了准备,其人性化地针对幼儿设置了“星星国”电视社区,童趣十足,有利于儿童创新思维的养成,不仅如此,内置的清华云教育模块还将清华附属中小学随堂课程纳入其中,并涵盖了学前教育及成人教育的内容。

婚后也型男  
剃须体验创新升级

对于刚成立新家庭的 80 后的

丈夫而言,成为集完美个性、自我突破、自信魅力、体贴顾家于一身的“型”男才是一个好男人。飞利浦 SensoTouch 臻锋 3D 系列至型版电须刀能够同时满足剃须和理容的需求。这款电须刀引入了可精准修剪胡须、须茬、短须造型的可替换卡入式造型器,并且革新性地实现了剃须刀和理容造型器的自由转换。值得一提的是,该款剃须刀头采用了飞利浦迄今为止最先进的剃须系统——3D 智能贴合系统,该系统可无缝跟踪使用者的每一个面部轮廓,搭配升级精确的剃须刀头和顺滑剃须系统,能剃掉每一根须发,从 0.5mm 到 5mm 的五档长度调节照顾到了从胡茬到鬓角的各类面部毛发,可随心打造理容效果,为男士带去臻锋极致的剃须效果和百变的理容体验。 光耀

现代家庭中空调、油烟机、洗衣机、饮水机、冰箱、微波炉等生活电器的频繁使用其卫生状况都直接关系到家庭的健康,大量的媒体报道和网络上的信息已经直接表明其危害之大。

上海家庭生活服务平台在 2012 年“上海市诚信服务进万家”活动中对开展活动的 30 个中高端社区的 1500 户的家庭生活电器包括空调、洗衣机、饮水机、油烟机等设备卫生检测中发现惊人的卫生隐患,内部的卫生状况只能用“恐怖”来描述,大都停留在解决表面卫生工作上。

上海家庭的生活水平普遍较高,特别是中高收入家庭,卫生意识都很强,但是我们发现人们却被两个问题深深困扰:1. 许多自己无法做;2. 有些上门的服务不诚信,斩客现象普遍,相信大家都有体会。在活动接触的几十个物业中都普遍提出不规范的公司上门服务不诚信的忧虑,市民普遍对上门服务都很谨慎,戒备心很重。

上海家庭生活服务平台是在上海市诚信服务推广项目,是上海市诚信服务进万家活动的承办单位,在过去近 3 年的近 6 万次服务回访中,我们的服务满意度高达 97%,在 2012 淘宝聚划算、大众点评等团购中,服务评价接近完美的 4.9(满分 5),得到淘宝商城的特别表扬。

目前上海家庭生活服务平台(www.4001818580.com)已经推出了包括空调、油烟机、洗衣机、饮水机等深度清洗服务,明年还将推出部分便民维修服务,欢迎市民来电咨询、预约,服务热线:4001818580

家庭生活服务平台  
诚信服务平台

## 冷水变开水,无需等待 速腾100即开活水机面市

有客来访时,沏杯茶是基本礼节,但有时客人都快要走了,水壶中的水还没烧开。现在好了,用速腾 100 即开活水机,喝开水,一拧即来,无需等待!

## ■ 喝开水,无需等待!

速腾活水机,采用专利加热技

术(实用新型专利号:ZL 2010 2 0523789.6),运用开水的突沸原理,极速加热,全沸腾 100℃,即烧即用,无需等待,24 小时开水源源不断,是你健康饮水、泡茶、冲咖啡、泡面的上佳选择。

告别“干滚水”!速腾活水机因

为做到了即开即用,在烧水过程中只对水进行一次加热,因此绝不会产生“干滚水”、“阴阳水”。喝多少烧多少,滴滴都是新鲜开水,全方位做到了健康环保。

## ■ 安全环保

速腾活水机真正实现水电完

全分离,使用安全;核心加热部件在使用过程中不释放对人体有害的物质,并采用符合国家食品级标准的不锈钢和塑料,客户可以放心饮水。

速腾 100 即开活水机在宜山路 515 号博库书城 2 楼有售,电话订购可免费送货上门,当场见证喝开水不再等待,满意后付款。电话:64518033,64518255。

## 智能五双 任游你心

1999 元,高性价比 MOTO 新锋丽 XT788 引领时尚“锋”潮

手机性能日新月异,然而,当你搜寻心仪的那个“它”时,是否总是少了那么一点感觉?

你等待的那个“它”已经到来!摩托罗拉与中国电信携手,为你带来了一款功能强大却价格亲民的“五双”智能新机——新锋丽 XT788,只需要 1999 元!作为业界的黄金搭档,摩托罗拉与中国电信一直紧密合作,不断推陈出新,曾推出多款旗舰产品,广受业界和消费者好评。这当中包括了享誉全球的 DROID X、“三双”机皇 XT882 以及多媒体影音旗舰 XT928 等多款明星机型。

第四代双模双待四通道智能手机新锋丽 XT788 给你震撼惊喜,一机搞定生活工作不再是梦!当新锋丽 XT788 工作在全球模式下,无需用户介入,无需重新关机重启,即可智能地根据漫游所在地的网络情况自动接入最合适的运营商网络以激活相应的通信服务。支持全新的漫游双时钟显示功能,在锁屏界面上提供归属地(北京时



间)和漫游地区时间显示,自由掌控工作与生活的平衡。

新锋丽 XT788 配备了摩托罗拉独家的 SmartActions 智能设定应用,为你自动改变设置以最大限度地利用电量,延长电池续航时间。更妙的是,当你走进会议室时,铃声已自动关闭;当你午间小憩时插入耳机,不需任何繁琐操作,动人的音乐就开始流淌耳畔。你的新锋丽 XT788 还拥有好学的精神,借助 MOTO 个性化界面,不断学习你的使用习惯。

新锋丽 XT788 为你贴心配备

了背照式 800 万像素的摄像头搭配前置摄像头。微笑时自动启用的“微笑拍摄”、自恋情绪高涨时的“自拍”以及无需 PS 的“美化拍摄”等附加功能,让你轻松收获更多生活乐趣。

新锋丽 XT788 的流线型外壳选用了业界领先的铝合金材料,采用了包含 CNC (Computer numerical control,计算机数字控制)加工在内的 12 道复杂工序。整个 CNC 加工制程中画龙点睛的是“钻石切割 diamond-cut”工艺,通过数控机床的精确切割,如钻石般闪亮的外观边缘应运而生。此外,它还首次在摩托罗拉手机上采用了业界领先的 LDS(激光直接成型)天线技术,达到更高效空间利用率,更纤薄产品外观设计,以及更优质的通话信号质量。新锋丽 XT788 由最新康宁大猩猩二代耐刮玻璃保护,可承受日常各种意外刮擦的 4.3 英寸靓丽大屏,让你无可挑剔。更有悦目黑和赏心白两种机身配色成就你帅气靓丽的智能伴侣。

动心了吗?新锋丽 XT788 就是这样一款强大又贴心的手机,官方售价 1999 元。快跟上新锋丽 XT788,任游你心,引领“锋”潮!



## 我与夏普

## 我家也富起来了

上世纪九十年代,上海的夏天似乎越来越热,家庭安装空调越来越多。可是当时空调价格是比较高的,也算是大件。我和妻子酝酿了好久,决定安装空调。那是 1999 年 5 月下旬,我俩到上海第一百货商店地下商场挑选空调。我们面对琳琅满目各种品牌的空调,经咨询和挑选一番,最后决定购买一台一匹半分体式夏普空调,价格是 4200 元。几天后夏普空调安装完毕。

那一年的夏天,我家度过一个清凉的夏天,尤其是读小学的儿子最高兴,他终于在清凉的房间里看书、写字、看电视了。到 9 月初开学,儿子升小学五年级。有一天,儿子高兴地告诉我们,他的一篇作文得了“优”。那篇作文题目是《我家也富起来了》。儿子在作文中写道:……我小时候睡在妈妈身边,妈妈一边哼着儿歌,一边摇着芭蕉扇哄着我睡觉……几年后,我家安装了吊扇,我可以在习习凉风中安睡,妈妈不用再摇芭蕉扇了……现在,爸爸妈妈收入多了,我家终于安装了空调,又宁静又清凉,我看

书、写字不再冒汗了……我家也富起来了,这都是改革开放带来的。

这台夏普空调质量很好,内机的塑料外壳也很厚实。我很爱惜这台夏普空调。每到天气凉快后,我就把这台夏普空调内外机擦拭干净,然后内机套上布套,外机套上塑料套,免遭风雨侵蚀。所以,时至今日没有维修过一次,每到夏天它依然为我们送上清凉。袁伟辛

## 编者按

在夏普成立 100 周年,上海夏普成立 20 年之际,《新民晚报》E 生活携手夏普,共同征集陪伴夏普一路走来的上海老用户与夏普之间的故事。请将您的作品发送至 xmwbdhzb@sina.com,您也可以邮寄至上海市威海路 755 号 4201 室新民晚报活动专版 E 生活收,邮编 200041。请在信封上注明“我与夏普征文”字样。凡入围刊登的作者均可获得由《新民晚报》和夏普提供的精美礼品一份。

SHARP

上海交电商业行业协会  
便民项目“家电维修一线通”

维修范围:彩电、冰箱、洗衣机、空调、电脑、厨卫电器、小家电等

报修热线  
5228 5151

本馆与上海交电商业行业协会特别合作